
#методички

Два или три
независимых события



Шахматисты

Задача 1

Гроссмейстеры А и Б играют в шахматы. Если А играет белыми, то он выигрывает у Б
с вероятностью 0,6. Если А играет черными, то А выигрывает у Б с вероятностью 0,4.
Гроссмейстеры А и Б играют две партии, причем во второй партии меняются цветами
фигур. Найдите вероятность того, что А выиграет оба раза.

Задача 2

Если гроссмейстер А. играет белыми, то он выигрывает у гроссмейстера Б. с
вероятностью 0,7. Если А. играет чёрными, то А. выигрывает у Б. с вероятностью
0,5. Гроссмейстеры A. и Б. играют две партии, причём во второй партии меняют цвет
фигур. Найдите вероятность того, что гросмейстер А. хотя бы один раз проиграет.

Брак

Задача 1

Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,07. Покупатель в магазине
выбирает случайную упаковку, в которой две такие батарейки. Найдите вероятность
того, что обе батарейки окажутся исправными.

Задача 2

Вероятность того, что батарейка бракованная, равна 0,06. Покупатель в магазине
выбирает случайную упаковку, в которой две такие батарейки. Найдите вероятность
того, что обе батарейки окажутся бракованными.
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Задача 3

Вероятность того, что одна отдельная новая батарейка бракованная, равна 0,03
независимо от других батареек. Покупатель в магазине выбирает случайную упаковку,
в которой две такие батарейки. Найдите вероятность того, что хотя бы одна батарейка
в пачке бракованная.

Фонарь с несколькими лампами

Задача 1

Помещение освещается фонарем с двумя лампами. Вероятность перегорания каждой из
ламп в течение года равна 0,2. Найдите вероятность того, что в течение года перегорят
обе лампы.

Задача 2

Помещение освещается фонарем с двумя лампами. Вероятность перегорания каждой из
ламп в течение года равна 0,3. Найдите вероятность того, что в течение года хотя бы
одна лампа не перегорит.

Задача 3

Помещение освещается фонарём с тремя лампами. Вероятность перегорания одной
отдельно взятой лампы в течение года равна 0,2. Найдите вероятность того, что в
течение года хотя бы одна лампа не перегорит.
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Задача 4

Помещение освещается фонарем с тремя лампами. Вероятность перегорания каждой
отдельной лампы в течение года равна 0,3. Найдите вероятность того, что в течение
года хотя бы одна лампа не перегорит.

Два интернет-магазина или два сервера

Задача 1

По отзывам покупателей Иван Иванович оценил надёжность двух интернет-магазинов.
Вероятность того, что нужный товар доставят из магазина А, равна 0,8. Вероятность
того, что этот товар доставят из магазина Б, равна 0,9. Иван Иванович заказал товар
сразу в обоих магазинах. Считая, что интернет-магазины работают независимо друг от
друга, найдите вероятность того, что оба магазина доставят товар.

Задача 2

Системный администратор обслуживает два сервера. Вероятность того, что в течение
дня первый сервер потребует вмешательства, равна 0,3. Вероятность того, что второй
сервер потребует вмешательства, равна 0,2. Найдите вероятность того, что в течение
дня ни один из серверов не потребует вмешательства.

Автоматы

Задача 1

В торговом центре два одинаковых автомата продают кофе. Вероятность того, что
к концу дня в каждом одном автомате закончится кофе, равна 0,3 независимо от
состояния другого автомата. Найдите вероятность того, что кофе останется хотя бы в
одном из автоматов.
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Задача 2

В магазине стоят два платёжных автомата. Каждый из них может быть неисправен с
вероятностью 0,07 независимо от другого автомата. Найдите вероятность того, что хотя
бы один автомат исправен.

Задача 3

В фирме такси есть два микроавтобуса. Каждый из них в случайный момент времени
свободен с вероятностью 0,43. Какова вероятность того, что в случайный момент ни
один автобус не будет свободен?

Задача 4

В магазине стоят два платежных автомата. Утром каждый из них неисправен с
вероятностью 0,13 независимо от другого. Найдите вероятность того, что утром хотя бы
один автомат исправен. Результат округлите до сотых.

Продавцы в магазинах

Задача 1

В интернет-магазине три телефонных оператора. В случайный момент оператор занят
разговором с клиентом с вероятностью 0,7 независимо от других. Клиент звонит в
магазин. Найдите вероятность того, что в этот момент все операторы заняты.
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Задача 2

В магазине три продавца. Каждый из них занят с клиентом с вероятностью 0,6
независимо от других продавцов. Найдите вероятность того, что в случайный момент
времени все три продавца свободны одновременно.

Задача 3

В магазине одежды в случайный момент каждый продавец независимо от других занят
с покупателем с вероятностью 0,2. Всего продавцов трое. Найдите вероятность того, что
в случайно выбранный момент хотя бы один из продавцов свободен.
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Ответы:

Шахматисты

1. 0,24; 2. 0,65.

Брак

1. 0,8649; 2. 0,0036; 3. 0,0591.

Фонарь с несколькими лампами

1. 0,04; 2. 0,91; 3. 0,992; 4. 0,9975.

Два интернет-магазна или два сервера

1. 0,72; 2. 0,56.

Автоматы

1. 0,91; 2. 0,9951; 3. 0,3249; 4. 0,98.

Продавцы в магазинах

1. 0,343; 2. 0,064; 3. 0,992.
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